
第30回全日本Ａ級ディンギー
選手権西宮大会２０２０

2020年3月27日
―　大 会 延 期 の お 知 ら せ　―
日本Ａ級協会加盟団体　殿
関係各位
春寒の候、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご厚誼にあずかり、厚く御礼申し上げます。
新西宮ヨットハーバーを開催地として上記ヨット選手権大会を実施すべく、着々と準備を進めて参りましたが、「新型コロナウイルス感染症」が突然やって参りました。
[bookmark: _GoBack]政府見解やスポーツ庁等の通達を参考に実行委員会としてもこの感染の収束状況を真剣に見守っておりました。オリンピック東京大会２０２０も、1年以内の延期が決定いたしました。
今後の状況が中々見通せない中で、日本Ａ級ディンギー協会の役員の皆様とも協議の結果、日程を約一年先に延期せざるを得ないとの結論に至りました。
　現在の処、2021年5月21日（金）～23日（日）を予定日として、関係諸団体とも調整させて頂き日程を確定させたいと思います。この度は誠に残念ではありますが、断腸の思いで決断致しました。来年春に皆様方と西宮でお会いできます事を願い、先ずはお知らせまで。
ご健康にはくれぐれもお気を付けください。
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